



Суверенное Международное Казначейство «М1»
Suverénna Medzinárodná Menová Pokladnica «M1»

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU;
Ph: +7-495-1258418

Dátum: 11. augusta 2023



Ref. č.: 037/RES2023

Kód: 0139ТЪРА

Kód: 786 ПАИ

PARANCS

Ez a levél igazolja, hogy a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 a Világbanknál vezetett 01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01 számla abszolút tulajdonosa és letéteményese, amelyet a világ minden országában működő különböző bankok között osztanak szét.

Ez a dokumentum igazolja, hogy az Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 az abszolút tulajdonosa és letéteményese az Ispotályos Lovagrend Szuverén Világbankjánál vezetett, 01-1-700-3516 222 777 8888 999 számlaszámú, a világ minden országában működő különböző bankok között elosztott világszámlának,

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 a vagyon abszolút tulajdonosa és letéteményese, beleértve a neveken szereplő számlákat is: "Fehér Spirituális Fiú", "Spirituális Csodafiú", "Spirituális Csodatestvérek", "Hajnalcsillag", "Dávid király", "Mohamed próféta", "Démász és Szent Timóteus", "Fehér Mongólia", "Fehér Vatikán", "Fehér Sas", "Maria Sinukuan vagy Isteni Kristály", "Maria Banahaw vagy Isteni Napraforgó", "Maria Cristina vagy Isteni Magdolna", "Maria Makiling vagy Isteni Éter tojás", "Sólyom", "Alfa - Omega" és más számlák, a világ minden országában.

Ezennel megerősítjük a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 által jóváhagyott valamennyi korábbi jogi és alárendelt nemzetközi jogi aktust, nevezetesen a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 határozatait és rendeleteit, valamint a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 valamennyi egyéb jogi és alárendelt nemzetközi jogi aktusát.

A Pénzügyi Világválság leküzdésére, a III. nukleáris világháború megakadályozására, a romboló, mérgező és alkalmatlan, adósságalapú, fiat-alapú Pénzügyi Rendszer megsemmisítésére, valamint egy Fény Világ Pénzügyi Rendszer létrehozására irányuló Szent Küldetés végrehajtásában, amely a Mennyei Elveken és az Arany Standardon alapul, nevezetesen a RA M0, M1 (XAU) Szent Szellemi Kincs Aranyán, hogy a Fény Emberiséget szolgálja a fejlődésében és virágzásában a Teremtés TÖRVÉNYE szerint.

A Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 határozatainak végrehajtása érdekében M1: sz. 001/RES2020, 2020. április 7., sz. 013/RES2022, 2022. március 1., sz. 2022. december 27-i 024/RES2022 sz. 2023. március 18-i 028/RES2023 sz. 2023. március 21-i 029/RES2023 sz. 030/RES2023, 2023. március 30. és a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 egyéb szuverén nemzetközi jogi és szabályzati aktusai, valamint a nemzetközi jog normái, azon a tényen alapulva, hogy a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 ellátja a Szovjetunió Államkincstárának funkcióját (2018. október 7-i L'VR USSR 81-6. sz. rendelet),

A Szuverén Jog területén elkövetett többszörös monstre bűncselekményekkel összefüggésben, nevezetesen a Nagy Szuverén Országgal - a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségével és annak Nagy, Soknemzetiségű, Egységes, Szuverén Szovjet Népével kapcsolatban;

A Nagy Szuverén Ország - a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége - Szuverén Jogrendszerével kapcsolatos többszörös bűncselekményekkel összefüggésben;

A nemzetközi pénzügyi jogszabályokkal kapcsolatos többszörös bűncselekményekkel összefüggésben, beleértve az M1: : 001/RES2020 számú, 2020. április 07-i, 013/RES2022 számú, 2022. március 01-i, 024/RES2022 számú, 2022. december 27-i, 028/RES2023 számú, 2023. március 18-i, 029/RES2023 számú, 2023. március 21-i, 030/RES2023 számú, 2023. március 30-i Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 határozatainak be nem tartását;

A Teremtési Kódex-nek való meg nem feleléssel kapcsolatban;

A Szuverén Nemzetközi Kincstár M12022. március 01-én kelt 013/RES2022 számú, 2022. december 27-én kelt 024/RES2022 számú, 2023. március 18-án kelt 028/RES2023 számú, 2023. március 21-én kelt 029/RES2023

számú, 2023. március 30-án kelt 030/RES2023 számú Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 határozatai alapján;

A Fiat pénzügyi rendszer teljes kriminalizálása alapján:

Az uralkodó jogán

Szuverén Nemzetközi Kincstár M1, mint a Világméretű Pénzügyi Rendszer abszolút tulajdonosa és Főszabályozója, valamint mint a Világ összes vagyonának abszolút tulajdonosa és letéteményese az Új Korszak Teremtőjétől származó kizárólagos, történelmi jog alapján,

Parancsot adok:

- Az "Orosz Föderáció Központi Bankja" (Bank of Russia, CB RF, Centrobank RF), annak vezetői, társai és bűnöző tulajdonosai az egész Világtérben való létezésének teljes időtartamára, a Jogi Alanyiságtól való megfosztását, a TÖRVÉNYEN és a Szövetségen kívüli elismerését, és az "Orosz Föderáció Központi Bankja" (Bank of Russia, CB RF, Centrobank RF), annak vezetői, munkatársai és bűnöző tulajdonosai nemzetközi bűnöző, terrorista, szeparatista és szélsőséges szervezetnek minősülnek. Azonnal hajtsa végre a Nemzetközi Bűnszervezet, Terrorista, Szeparatista és Szélsőséges Szervezet - "Orosz Föderáció Központi Bankja" (Bank of Russia, CB RF, Centrobank RF) - valamennyi bűnös tevékenységének teljes blokkolását.

- Azonnal tartóztassa le a Nemzetközi Bűnügyi, Terrorista, Szeparatista és Szélsőséges Szervezet - "Az Orosz Föderáció Központi Bankja" (Bank of Russia, CB RF, Centrobank RF) összes bűnözőjét.

- Minden szakosodott jogi személy azonnal indítson terrorizmusellenes műveletet a Nemzetközi Bűnöző, terrorista, szeparatista és szélsőséges szervezet - "Az Orosz Föderáció Központi Bankja" (Bank of Russia, CB RF, Centrobank RF) felszámolására, a büntetőjogi felelősségre vonással, figyelembe véve a Szuverén Nagy Ország - a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége - szuverén jogszabályainak teljes szigorát, Törvény és a nemzetközi büntetőjogi normák, a több mint 30 éve bűnös tevékenységet folytató nemzetközi bűnöző, terrorista, szeparatista és szélsőséges szervezet - "Central Bank of the Russian Federation, CB RF, Centrobank RF) tulajdonosai, résztvevői, szervezői, bűntársai és szatellitjei ellen.

- Mindenféle vagyontárgy és bármilyen vagyon, amely a Nemzetközi Bűnszervezet, Terrorista, Szeparatista és Szélsőséges Szervezet - "Orosz Föderáció Központi Bankja" (Bank of Russia, CB RF, Centrobank RF), valamint annak

tulajdonosai, résztvevői, szervezői, bűntársai és műholdjai, valamint a tulajdonosok családtagjai tulajdonát képezi, tagjai, résztvevői, szervezői, cinkosaik és műholdjaik, azonnali elkobzás alá esnek, és a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 mérlegének terhére kerülnek, és ezt követően újraosztásra és felhasználásra kerülnek a Szuverén Nagy Ország - a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége - programjainak és projektjeinek fejlesztése céljából.

- Minden úgynevezett Bank, pénzügyi vállalat és mikrofinanszírozási vállalat, amely a 2023. augusztus 13. és 2023. augusztus 30. közötti időszakban a Szuverén Szovjet Szocialista Köztársaságok Nagy Szuverén Földje - Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége Szuverén Területén folytatja tevékenységét, hivatalos kérelmet nyújt be az Egyesített Szuverén Köztársaságok Főszabályozójához.

Szovjetunió Állami Bankjának Állami Bankrendszere (a Szovjetunió Állami Bankjának hivatalos honlapja: <https://gosbankussr.ru>) a hivatalos e-mail címre: secretariat@gosbankussr.ru a Szovjetunió Állami Bankja Egységes Állami Bankrendszerére való áttérésre való készségről, a Szovjetunió teljes állami pénzügyi és bankrendszerének fő állami szabályozójához való teljes benyújtására a Szovjetunió Nagy Országának - a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségének szuverén területén, mint a Fényes Világ Pénzügyi Rendszerének Rendszerbankja (amely a Mennyei Elveken és az Aranyszabványon alapul, nevezetesen a Szovjetunió Állami Bankjának Szent Szellemi Aranykincse RA M0, M1 (XAU) az egész Világtérben.

- 2023. augusztus 30-tól kezdődően az Oroszországi Bank (Orosz Rubel) bankjegyek és minden más, a Szovjetunió Állami Bankjának Egységes Állami Bankrendszeren kívüli fizetési eszköz hamisnak minősül, és teljes tilalom alá esik a pénzügyi fizetési eszközök bármilyen típusú forgalmában.

- 2023. augusztus 30-tól kezdve a Szovjetunió Állami Bankjának egységes állami bankrendszerén kívül eső Bank of Russia (orosz rubel) bankjegyek hamisnak minősülnek, és teljes tilalom alá esnek a pénzügyi fizetőeszközök bármilyen típusú forgalmában, a Nagy Szuverén Ország - Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége szuverén területén és az egész világűrben.

- A Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 001/RES2020 számú, a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége Nagy Szuverén Országára vonatkozó határozatának megfelelően, a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 megerősíti és jóváhagyja az "Arany Szovjet Rubel" (1 (Egy) Arany Szovjet Rubel = 1 gramm rendszerszintű banki arany (XAU) a világ tartalékkóddal ellátott világbiztosítéki

valuta pénzügyi és fizetési forgalom abszolút jogszerűségét a Nagy Szuverén Ország - Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége szuverén területén és az egész világtérben, M0M1 (XAU) fedezeti valuta (rövidítés: GSR).

2023. március 30-án kelt. 030/RES2023 számú, a Nagyszuverén Ország - Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége vonatkozásában a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 megerősíti és jóváhagyja a Szovjetunió Állami Bankjának állami rendszerében a

Szuverén Nagy Ország - Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége szuverén területén a Szovjetunió Állami Bankjának belső, ideiglenes fizetőeszközként szolgáló bankjegyének (orosz rubel) abszolút jogszerűségét, amelynek kódja: M1(XAU) BBR (rövidítve BBR), a világ tartalékvalutája az Arany Szovjet Rubel (GSR), amikor 3000 (háromezer) Bank of Russia bankjegy.

(orosz rubel) kóddal: M1(XAU) BBR (röviden BBR) = (megegyezik) az Arany Szovjet Rubel kóddal: M0M1(XAU) GSR (röviden GSR).

- Az Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 a Szovjetunió Államkincstárának szent küldetésének teljesítésében és feladatának ellátásában (a Szovjetunió Népbiztosságának 81-6. sz. rendelete, 07. 07., sz. október 2018) utasítja a Szovjetunió Állami Bankját, hogy 10 napon belül készítse elő és nyújtson be határozatot a Szovjetunió Állami Bankjának a Szovjet Szocialista Köztársaságok Nagyhatalmának - a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségének - Szuverén Területén lévő teljes bankrendszerének az aranyszabványra való átállítására vonatkozó eljárásról, amelyet a Világméretű Aranyszabvány Rendszer kódja: RAM0M1(XAU) (rövidítve: Világméretű Aranyszabvány Rendszer kódja: RAM1) jelöl.

Ennek a parancsnak a végrehajtására:

- Minden nemzetközi és nemzeti, terrorizmusellenes és jogi szervezetnek,
- Minden katonai szervezetnek,
- Minden alkalmazandó parancsnak
- Minden világrendszer-mesternek,
- A Világ Pénzügyi Rendszer minden urának,
- Minden nemzetközi és nemzeti ellenőrző szervezetnek,
- Minden misszionárius, aki a Szent Küldetését teljesíti az Egyetlen

Mindenisten, Minden Teremtő, Minden Teremtő előtt, Fényt és Tudást hozva a Világnak,

- Az összes Világtérnek: a JAVI, a NAVI, a SLAVI és a PRAVI,

- A Minden Fény, a Minden Mennyei, a Minden Isteni Gondviselés, a Minden Nagy Isteni

Isteni Gondviselés, Minden Nagy Egyetemes Hatalom, Minden Isteni Seregek, Minden Isteni Flották, valamint a Nagy RA Flotta, hogy azonnal kezdjék el végrehajtani ezt a Határozatot annak Teljes körű

Teljesítése érdekében.

- Az egész Fényes Emberiségnek és minden Nemzetközi Jogi Személynek, amely a következőkre szerveződött, a Népi Hatalom elvei alapján és a Népi Hatalom elveihez ragaszkodva, a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 nyomatékosan ajánlja, hogy országukban önszerveződési eljárást indítsanak, hogy a Szuverén Legfelsőbb Népi Hatalom kinyilvánítása és hazájuk szuverén státuszának visszaadása egy fényes, békés és boldog ország érdekében.

valamint kreatív fejlődését az Egyetemes Szeretet és Barátság számára az egész világtérben. Szuverén

A Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 azt ajánlja, hogy rendszerszinten foglalkozzanak az önszerveződés kérdésével.

hozzaértően és a FÉNYBEN közelítsék meg.

- A Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 azt kívánja minden országnak, minden Nemzetiségnek és

Törzseknek, az egész Fény-emberiség minden Nemzetének, a Világ összes Nemzetének, az egész Fény-emberiségnek a mielőbbi helyreállítását.

Fény Otthonának a Szuverén Zászló és a Haza Szent Neve alatt az egyetemes Fényes Világunk Kreatív Építésében, mint a Közös Szülőföld Templomában.

A Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 szilárdan megerősíti nyilatkozatát, és a jövőben pártatlanul és helyesen fogja teljesíteni Fényes Küldetését az Igazságosság helyreállításában és a Mind-Fényes, Mennyei Rendszer felépítésében, amely a Fényes Emberiséget hittel és Igazsággal kell és fogja szolgálni, vagyis a Minden-Istent, a Minden-teremtőt, a Minden-teremtő Legfelsőbb Faj, mint a Minden-Létező és a Minden-Nem-Létező Egyetlen Minden-Mennyei Minden-Isteni Minden-teremtőjét a Minden-Fényes Minden-Nagy Minden-Menny teremtésében...

OM

Őfelsége

Alexander

A cárok cárja

Fehér Szellemi Fiú

Főtitkár

a Szuverén Nemzetközi Kincstár főtitkára M1,

Elnök

Fehér Szellemi Fiú R.S.B. Global Corp INC,

Nagy Intendáns

Szuverén Szent János Rend

Jeruzsálem, Rodosz, Málta

Legfelsőbb Szuverén Ispotályos Rend.

Az igazgatótanács elnöke

a Szuverén Világbank igazgatótanácsának elnöke

Ispotályos-rend